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me

AMCT 3A OTFTOBOPH

MbPBW MOOY/

3adauume om 1 0o 8 ce oyenssam c no 2 m. 3adawume om 9 00 16 — ¢ no 3 m.
3amaua [ 1.(2.|3.|4.|5 /6. |7 8.19.[10.|11.[12.|13.(14.|15.|16.
Otrosop

Knaac Ne B kKnaca_

Ha 3adauu 17.-20. 3anuweme camo omezosopa. Maxcumanruam opoii mouku
3a wemupume 3adayu e 25.

BTOPW/ MOYIN

Ha 3adauu 21. u 22. 3anuweme camo omzosopa. Makcumarnusm bpoii mouxu
3a me3u 3a0ayu e 15.

£ NIRRT R NS Bl onip i sinensshiniip s ammaie

g «{/Jeaoefuteﬂayaqmu23u24:

Besaxa pewena 3a0aua 23 uau 24 ce oyensea naii-mmozo ¢ 10 m.
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TECT 6

HI'bPBU MOAY.JI
3agaua Ne OTtrosop Bpoii Toukn
1 B 2
2 A 2
3 b 2
4 B 2
5 r 2
6 B 2
7 B 2
8 r 2
9 B 3
10 b 3
11 B 3
12 T 3
13 B 3
14 B 3
15 b 3
16 b 3
17 12% 3
A.HE 2
b. 1A 2
18 B.JIA 2
L. 34 O6wo % TOYKH
19 11 500 nB. O6mo 7 ToukH
A.(2) I
B.(3) 2
20 B. (4) 2
I.(1) 2
O6mo 7 Touku
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BTOPH MO YJI

A. 25% 2

21 B. 5 mpTH 3
O6mo 5 Toukn

A.ITtpaktop—3a30h 1

II tpakTop —32 36 h 2

22 ITI Tpaktop — 3a 20 h 2

B.9h 27 min 5
O6mo 10 Touku

23. Kpumepuu 3a oyensneane u mouxu no kpumepuume, ConbmMCmMeauyu peueHuemo.

3IX = 21X = 3X = 5=3 e
X =3X =2 oo,
) = P
Ipu n-3=0,T1e. n=3, x= 2

n—3

Ilpu n—3=0,1.e. =3, 0.x =2, criefoBaTeHO YPaBHEHHETO HSMA PELICHUE

VpaBHEHHETO MMa pelieHne x =

3 upu n = 3. 3a na 6b/e KOPEHa LT | OJIO0KHT
n—=3>0 1 n—3 TpIAOBA [a € KPATHO HA 2. ovvoeooveoooooooooo 2
Crnenosarenso n—3=1 wm n—3=2
CnenoBatenso n=4 wm n=>5

24. Kpumepuu 3a oyensasane u mouxu no Kpumepuume, consmcmeauju peuieHuemo.
CL - s2nonososawa

S QACL = <ABCL. oo ar.)
Or BN || CL = <LCB = <NBC (kpbCTHH)
1 <LCA = <BNC (cbOTBETHH).

= INBC=<BNC=CB=CN..coveoooeoeosesroo.... 1T.)

= Poue =2BCAHBN oo arT.)

ToraBa 16 =2.BC+6=BC =5CM...ococovrrevn...... aT.) A
Cnenoatenso BC =CN = AC u

AN = AC+CN =10cm

Torasa P, = AB+BN + AN = AB+6+10,
24=AB+16=> AB =8 ClM......cevoteeeereeeeee et a
CrenoBatento Py = AB+2BC =8+10 =18 CM. ....ooovooveeeeeeeeeeeeeoeeoeeo a

132




image1.jpeg
52

TECT 6
ISR e e e 60

3AJIAYHU C UBBUPAEM OTITOBOP

3a 6caxa 3a0aua 6 masu uacm ca npednoxcenu no wemupu omzoeopa,
mMouHo edun om Koumo e eepen. Illpouememe enumameano 3adauama,
ozpademe c Kpv2ue 0m2060pa, KoOlimo cuumame, 4e e 6epeH, U Haneceme
pesyamama 6 Aucma 3a 0mzoeopu.

1..b

. IIpousBenenuero (% - b](— +=— bz] € paBHO Ha:

4 2

A)%—b+b3; E)é+b—b3; B)%—b2+b3; F)%+b2-b3.

. CroiiHOoCTTa Ha U3pasa 2,5(x — 2)2 — 1,5x(2 - x) 3a x=2,5¢€:

A)2,5; B)- 1,75; B)-2,25; ) 3,75

- lpencrassuero Ha muorownena (x —y)(3x+1)+(y—x)(x +3) karo mpo-

HU3BCOCHUC €:
A) 4(x—y)(x+1); B) 2(x —y)(x—1);

B) 2(x—y)(x+1); T) 4(x—y)(x—1).

. Ha YCPTCXKa Ca O3HAYCHU PABHUTE CTPAHU U PaBHUTE BITIK HA TPUBI'bJIHUIIY-

te. EMHakBY ca TpUbrbaHULUTE:

® ®

A)1lu2; b)2u3; B)1wu3; IN2u4.
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4x—8:5+x—2 5

3 2
A)2; B) 3; B) 4; I) 8.

5. KopeHbT Ha ypaBHEHHETO

6. IIpes Touka 4, KOATO He JIEXH Ha [IPAaBaTa d, ca PEKAPAHU YETUPHU Pa3TMYHU
npasu. Hali-MaJKko KOJIKO OT TsIX Ipecuyar mpasara a?

A)1; B) 2; B) 3; T)4.
7. Uspasst 9x)° —27x"y* e ThXKIECTBEHO paBeH Ha:
A) 95} (y—3x"); B) 9x*(y* —3x%);
B) 9% (y* —3x*); T) 9x*(y* —3x7).
8. Ha uweprexa AC=BC u BP=PQ. Axo ¢
<ABC =175°, 10 <AMQ ¢ paBeH Ha:
A) 100°;
B) 105°; .
B) 120°; 0
T) 135°.
M
75°
P A B

9. Ako o 1 (3 ca BINIH C B3aUMHO ycriopeanu pamere u 3 =90° +q, To:
A) B=a; B) B=2a; B) 3=3a; I B=4ax.

0. Haueprexa AB = AP = PC . Ako <ABC = 80°, %

To <{BAC e paBeH Ha:
A) 50°;
b) 60°;
B) 70°;
) 80°.

80°
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.
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Ha ueprexa MQ e cumerpanara Ha cTpaHaTa
AB. Axo <ACB=70°u <MQB=50°, To

V49!

<C{CAQ e paBeH Ha:
A) 20°; B) 25°; 50°
B) 30°; I) 35°. D
A M B

3a KOst CTOMHOCT Ha m W3pasbT a’ —8ax +m MoXe Ja ce MPENCTABU KaTo
JIBY4YJICH Ha KBagpat?

A) 4x; B) 4x*; B) 8x*; ) 16x°.

Ha ueprexxa CH e Bucounnata Ha AABC mpe3

Bppxa C. Ako AC=2CHwu <ACB=40°, 10 ¢
<(4BC e paBeH Ha: :
A) 100°; |
B) 105°; !
B) 110°; 7 [~
T) 120°. 4 B H

Kot oT MHOrouneHHTE He € MHOXHTECI B pa3laraHeTo Ha MHOTOYJIEHa
1—81x* Ha MHOXHUTEHU?

A) 1-3x; B) 143x; B) 1-3x%; T) 1+9x%.

Koe ot uncnara ce Hamupa MeXmIy KOPECHUTE HA YPAaBHEHHETO |2x - 3] =1?
A)1; b) 1,5; B) 2; I)2;5.

barep moxe na nskonae equn kanan 3a 4 h. Jlpyr, mo-morueH Garep, Moxe
Jla M3Komae KaHana 3a 2 h. Ako iBara Garepa paboTST 3a€IHO, 3a KOJIKO Yaca
IIe U3KOMasT KaHaja?

A) 40 min; B) 1 h 20 min; B) 1 h 30 min; IN2h.

3AJIAYU CbC CBOBOJEH OTIOBOP

3anuweme omeoeopa Ha eécAKa 3a0aua om masu 4acm Ha 0CMAGeHomo
3a yeama MACmMO 6 aucma 3a Oomao60pu.

Axo yucnurenar Ha efqHa apo0 ce yBemauuu ¢ 40% , a 3HaMeHaTenaT — ¢ 25%,
C KOJIKO ITPOIIEHTA 1€ Ce yBeauyu JpooTa’?




image4.jpeg
18.

19.

21.

Haueprexa AABC u AABD campaBobrbiany, <CAB = 40°, <ABD =20°
u AM = MB . Kou oT TBbpJEHHUsITA Ca BEPHU U KOU — HE?

C
A. DM || BC JTA/HE B
B. <AMD = 40° JA/HE
B. <MCB =50° HAA/HE i o
I. <CMD = 60° AA/HE A M B

['paxmanuH BHeCHN B 6arka 15 000 11B. npu romunmsa maxsa 10%. Cren enxna
romuHa m3teramn ot Biaora cu 5000 nB. Kosko neBa ca ocTaHa i B CMETKaTa

My?

B nBeTe KOJIOHM ca IaJieHd ypaBHEeHUs. 3a BCSIKO ypaBHEHHE OT JisiBaTa KO-
JIOHA HATMIIETE HOMEpPA Ha CHOTBETHOTO MY E€KBUBAICHTHO YpaBHEHHE OT
IACHATA KOJIOHA.

A x—7=17 (1) 2x=2(x-1)
b. —3x=0 (2) 2x=28

B. [x—25|+5=5 (3) x=—x

T. 15x=15x—7 @) =5

" aroru vonn KCCTRSE

Ha 3adauu 21. u 22. ¢ aucma 3a 0mz060pu Hanuuieme camo noayieHume
pe3yamamu.

OHEBHUWAT PEXXNM HA CALLO

B Tabiiiara e MoKa3aHo pasnpeeneHneTo Ha BpemeTo Ha Caio 3a efHo
JEHOHOIIHE.

- IIsT o | ¢ -
- . - > " | TloaroToska | [lpyrn -
Aeiinoct | B yqunie 'y;f)”alg;‘r;? Ha yPOUHTE | 3aHMMAHMS .
Bpeme 6h 1 h 36 min 4h 4h24min | 8h

A. Koko nponenTa ot neHoHouyero Callo npecTossa B ydumue?
B. Konko nbtu BpemeTo Ha Calo 3a ChH € I0BEYe OT BPEMETO MY 33 IIBTY-
BaHe JI0 YYWIMIIETO ¥ 00paTHO?

55




image5.jpeg
22.

23.

24,
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HA OPAH

3a u3opaBaHe Ha [Be HUBU 3EMEMEJICKA KOOIEpAIs HAela TPHM TPAKTOpa,
C pa3uyHa NPOU3BOIUTENHOCT. TpHUTe TpakTOpa 3acIHO H30PAIH IIbpBaTa
HuBa 3a 9 h. Ha muarpamara ca mpeicTaBeHH 4acTUTE OT HHBATa, KOUTO €
H30pal BCEKU TPAKTOP.

1 mpaxmop

11l mpaxmop

1l mpaxmop

A. Hamepere 3a KOIKO 4aca BCEKH TPAKTOP MOKE CaM Ja U30pe IMhpBara
HUBA.

b. IIbpBUAT U BTOPUST TPAKTOP 3aMOYHATH [a OpaT BTOpaTa HUBA, KOATO
e ¢ 10% mo-manka oT mppBaTa, a 3 h MO-KbCHO CE BKIOYII U TPETUAT
TpakTop. 3a KOJIKO Jaca ¢ Omia u3opaHa Bropara Husa?

3a 3a0auu 23. u 24. 6 aucma 3a omzoopu 3anumwieme pewieHueno ¢ He-
00x00uMuUme 060CHOGKU.

Haneno e ypaBuenueTo 3nx —3x —5=2nx—3, KbIeTO 1 € mapamersp. Pe-
IIETe YPaBHEHUETO U HaMEpeTe 3a KOU IeIM CTOWHOCTH Ha IapaMeTbpa 7
YPAaBHEHMETO MMa IISUT IIOJIOXKUTEIICH KOPEH.

Ilpes Bppxa B Ha paBHOGenpen AABC (AC = BC) ycrnopenHo Ha BIJIONONO-
Bsamara Ha <ACB e nocTpoeHa npasa, KosTo npecuya npasata AC' B TOUKa
N. IlepumerspsT Ha AABN e 24 cm, mepumerspbt Ha ACBN € 16 cm u
BN = 6 cm. Hamepere nepumerspa Ha AABC .




